
 はい 
どちら
ともい
えない

いいえ 

① 
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか

9

② 
職員の配置数や専門性は適切であ
るか

8 1

③ 
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の配
慮が適切になされているか

7 2

④ 
子どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、児童発
達支援計画が作成されているか

9

⑤
児童発達支援計画に沿った支援が
行われているか

9

⑥
活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

7 2

⑦
保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

⑧
運営規程、利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか

9

⑨
保護者に対して家族支援プログラ
ム（ペアレント・トレーニング等）が行
われているか

⑩

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

9

⑪
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われている
か

9

チェック項目 ご意見

環
境
・
体
制
整
備

・発達障害の可能性がある特性を見極めら
れると良い

・身体に不自由がなく、バリアフリーについ
て気にしたことが無い為、分からない

適
切
な
支
援
の
提
供

・迎えの時や連絡帳で1日の様子を知れると
課題が見えてきて良いと思う

 

・毎回の活動プログラムについて把握してい
ないので、分からない。
・外遊び、お出かけ、製作など、色々経験さ
せていただいていると思う。

 機会は設定できてお
りませんが、地域の公
園や施設などを積極
的に使用するようにし
ております

児童発達支援　アンケート　（回答数　９）

 
 
 
 
 

保
護
者
へ
の
説
明
等

 当事業所では実施し
ておりません。必要に
応じて情報提供いたし
ます



⑫
父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか

4 3 2

⑬

子どもや保護者からの相談や申入
れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、相談や申入れを
した際に迅速かつ適切に対応され
ているか

9

⑭
子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

9

⑮

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

8 1

⑯
個人情報の取扱いに十分注意され
ているか

9

⑰
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
行われているか

7 2

⑱ 子どもは通所を楽しみにしているか 8 1

⑲ 事業所の支援に満足しているか 9

その他、ご意見、ご要望等ありましたら、ご記入ください

・どのように行っているのかまだよくわかって
いません。

・日頃ありがとうございます。今後もよろしくお願いします。
・先生方（職員）には、子供に寄りそい見守って頂き、感謝の気持ちでいっぱいです。いつもありがとうございま
す。
・いつも丁寧に支援していただき、ありがとうございます。ただただ感謝のみです。
・暑い日の外遊び以外は、なるべくマスクを付けさせて下さい。

満
足
度

 
 
 
 
 

保
護
者
へ
の
説
明
等

・まだ1年目なので保護者会を経験していな
いため
・特性は色々あると思うが、似ているタイプ
の子を持つ親と話してみたい


